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Świnoujście, dn. 01.02.2011 r.
1. Do wszystkich wykonawców uczestniczących 
w postępowaniu o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego
2. Strona internetowa Zamawiającego, na której umieszczono ogłoszenie o zamówieniu 
i udostępniono SIWZ na Kompleksowe ubezpieczenie zamawiającego Gminy – Miasto Świnoujście
Nr ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych 9620-2011 z dnia 20.01.2011 r.
Dotyczy: postępowania  o  udzielenie  zamówienia  publicznego w trybie przetargu 
nieograniczonego na Kompleksowe ubezpieczenie zamawiającego Gminy – Miasto Świnoujście.
WYJAŚNIENIA NA ZAPYTANIA WYKONAWCÓW

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 1 i 2 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych (tekst jednolity Dz. U. z  2010 roku, Nr 113, poz. 759.), niniejszym przekazuje Wykonawcom wyjaśnienia do zapytań, dotyczących treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia na Kompleksowe ubezpieczenie zamawiającego Gminy – Miasto Świnoujście.
Pytanie nr 1: 

„Wnioskujemy o wskazanie liczby lekarzy i pielęgniarek pracujących w SPZOZ Zakładzie Pielęgnacyjno Opiekuńczym”
Odpowiedź Zamawiającego nr 1: 

Zamawiający zawarł tę informację w treści Załącznika nr 3 do SIWZ – Program Ubezpieczenia – Część II Zamówienia. Poniżej przytaczamy treść:

„W placówce są zatrudnieni 2 lekarze na umowie cywilno-prawnej (z własnym obowiązkowym ubezpieczeniem) w cząstkowych etatach oraz – 1 pielęgniarka na umowie cywilno-prawnej (z ubezpieczeniem obowiązkowym) oraz 11 pielęgniarek zatrudnionych na umowę o pracę.”
Pytanie nr 2:
„W nawiązaniu do poprzedniego pytania prosimy o opisanie specjalizacji osób udzielających świadczeń medycznych” 

Odpowiedź Zamawiającego nr 2: 

Zamawiający zawarł tę informację w treści Załącznika nr 3 do SIWZ – Program Ubezpieczenia – Część II Zamówienia. Poniżej przytaczamy treść:

Opisanie specjalizacji osób udzielajacych świadczeń medycznych:
1. Lekarz chorób wewnętrznych - II ° specjalizacji - 16 godzin tygodniowo
2. Lekarz chorób wewnętrznych - I° specjalizacji - 15 godzin tygodniowo
oraz lekarze konsultanci: chirurg, neurolog, psychiatra - w razie potrzeby (konsultacji) na zgłoszenie oraz pielęgniarki (jak wyżej).

Pytanie nr 3:
„Wnioskujemy o podanie liczby pacjentów przyjętych do placówki w ciągu ostatniego roku.”

Odpowiedź Zamawiającego nr 3: 
Liczba pacjentów przyjętych w ciągu ostatniego roku wynosi 109 osób.

   
Pytanie nr 4:

„Wnioskujemy o podanie ewentualnych szkód lub roszczeń o których ubezpieczający powziął wiedzę w okresie od grudnia 2010 do stycznia 2011”
Odpowiedź Zamawiającego nr 4: 
W okresie od grudnia 2010 rok do stycznia 2011 rok nie odnotowano szkód ani roszczeń.

Pytanie nr 5:

„Wykonawca, zwraca się z prośbą o:

· Podanie według stanu na jaki dzień została w aktualnej SIWZ podana szkodowość za 2010 r”

Odpowiedź Zamawiającego nr 5: 
Szkodowość w aktualnej SIWZ została podana według stanu na dzień 10.12.2010 r.
Pytanie nr 6:
„Wykonawca, zwraca się z prośbą o:

· Prosimy o podanie aktualnego na dzień dzisiejszy wykazu szkodowości za 2010 i 2011 rok, ze wskazaniem wysokości ustanowionych rezerw na poszczególnych ryzykach”
Odpowiedź Zamawiającego nr 6: 
Zamawiający na prośbę Wykonawcy zwrócił się do obecnego Ubezpieczyciela 
o zaktualizowanie wykazu szkodowości.  Ubezpieczyciel przedstawił wykaz aktualny na dzień 31.01.2011 r. Wykaz nie obejmuje wyszczególnienia ustanowionych rezerw. Aktualna Szkodowość Gminy Miasta Świnoujście zawarta jest w Modyfikacji Załącznika nr 4 – Wykaz majątku i inne dane Zamawiającego – Tabela nr 9 – Szkodowość Gminy – Miasto Świnoujście.
MODYFIKACJA ZAŁĄCZNIKA DO SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKÓW ZAMÓWIENIA W PRZETARGU NIEOGRANICZONYM NA „KOMPLEKSOWE UBEZPIECZENIE ZAMAWIAJĄCEGO GMINY – MIASTO ŚWINOUJŚCIE”:

Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 4 Ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, (tekst jednolity Dz. U. z  2010 roku, Nr 113, poz. 759.), w związku z zapytaniami wykonawców, niniejszym wprowadza następujące zmiany w specyfikacji istotnych warunków zamówienia na Kompleksowe ubezpieczenie zamawiającego Gminy – Miasto Świnoujście:
1. Zamawiający dokonuje modyfikacji Załącznika nr 4 do Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia – Wykaz majątku i inne dane Zamawiającego – Tabela nr 9 – Szkodowość Gminy – Miasto Świnoujście. Zmodyfikowany Wykaz Szkodowy Zamawiający umieszcza na swojej stronie internetowej oraz przekazuje do infromacji Wykonawcom. 
Zamawiający, działając na podstawie art. 38 ust. 6 ustawy informuje, że nie przewiduje zmiany terminu składania ofert, który upływa 04.02.2011 r. o godz. 11.00.

Pozostałe dane zawarte w SIWZ i Załącznikach do niej nie ulegają zmianie.

     Janusz Żmurkiewicz

Prezydent Miasta Świnoujście
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